

放飞梦想、展现才华的“2019富川艺术谷发表会”

94所学校欢聚一堂…合唱、乐队演出、音乐剧、韩国传统表演等

「富川艺术谷」是联合国教科文组织的文化创意之都-富川所具有的特色项目，前不久主管部门举办了“2019富川艺术谷发表会”。

11月26日至28日，在桃乡文化中心的艺术大厅举办了为期三天的「富川艺术谷发表会」，发表的学生们尽情地展现了自己勤学苦练的才艺。来自90余所学校的2,200余名学生参加了此次发表会，给在场的观众献上了精彩的表演。有管弦乐团、合唱、乐队、健美操、打鼓、音乐剧、韩国传统表演等。

「富川艺术谷」是富川市利用丰富的地区文化艺术资源，让更多的孩子享受文化艺术精英培训的一个项目，今年已经迎来了第九周年。「富川艺术谷」今年面向富川辖区129所学校的学生，在42个领域开设了235个艺术教育及艺术鉴赏课程。

「富川艺术谷」培养出来的学生积极参与各种国内外活动。今年就参加了272场大大小小的演出、展览、活动等。不仅在江远道春川市举办的全国管弦乐表演大赛中获得铜奖，还在其他比赛中拿到了31个奖项，可谓成绩喜人。

10月14日，在市政府大楼一楼大厅展示了为期三天的「富川艺术谷作品展」。学生们精心创作的漫画、美术、陶瓷、工艺等艺术作品摆满了整个大厅。

富川市相关人员表示“希望此次发表会，成为充分发挥学生们的才华、学生与家长和地区居民共享的契机”。

